

**CENTRO DE PRESTAÇÕES PECUNIÁRIAS DE PONTA DELGADA**

**Declaração de Rectificação n.º 129/2004 de 12 de Outubro de 2004**

É rectificado o despacho de nomeação publicado com o n.º 1220/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 32, de 10 de Agosto de 2004 relativo a, Eduardo Manuel Gomes Nicolau, onde se lê:

“... nomeado na categoria de Inspector Superior de Solidariedade e Segurança Social...”, deverá ler-se:

“... nomeado na categoria de Inspector Superior Principal de Solidariedade e Segurança Social...”.

28 de Setembro de 2004. - O Chefe de Repartição, *José Manuel Graça Teixeira Gaipo*.